TOIMINTAKERTOMUS  2016
OULAISTEN  JA  MERIJÄRVEN  SENIORIOPETTAJAT  RY.

Yleiskatsaus   
Vuosi 2016 oli Oulaisten ja Merijärven senioriopettajat ry:n kahdeksas toimintavuosi. Yhdistys on toiminut jäsentensä välisenä yhdyssiteenä ja järjestänyt monipuolista virkistys- ja harrastustoimintaa.

Hallitus

Pentti J. Voutilainen                puheenjohtaja                                                                                             Aila Kangas                                varapuheenjohtaja                                                                                    Anneli Häkkilä                           sihteeri                                                                                                      Mauri Suominen                       jäsen                                                                                                           Soile Rahkola                             jäsen                                                                                                                    Ulla Keskikastari                       jäsen                                                                                                              Ilse Mäenpää                            jäsen                                                                                                                 Ritva Turunen                          varajäsen                                                                                                  Maija-Liisa Tikkanen               varajäsen                                                                                                  

Kokoukset

Yhdistyksen vuosikokous pidettiin Juho Oksan koululla  24.2.2016. Läsnä oli 18 yhdistyksen jäsentä. Tilaisuuden alussa rehtori  Anssi Hemminki esitteli oppilaitoksensa toimintaa sekä itsensä koulun uutena rehtorina.
Yhdistyksen hallitus kokoontui neljä kertaa.

OSJ ry:n vuosikokous pidettiin Helsingissä 23.4.2016  ja puheenjohtaja edusti yhdistystämme.  

Jäsenet

Kahdeksannen toimintavuoden lopussa yhdistyksessä oli  42 jäsentä, joista 9 ei maksanut oman yhdistyksen erillistä 10 euron jäsenmaksua. Lisäksi on 8 jäsentä, jotka ovat maksaneet vain tämän paikallisen jäsenmaksun.
Toiminta  
Kuukausittain, yleensä kolmantena keskiviikkona, on järjestetty yhteinen kahvi- ja keskustelu-tilaisuus Häggmanin kahvilassa. Osallistujia on tavallisesti ollut runsas kymmenen.
 Kesäkuukausina tapaamisia ei ole järjestetty.                                                                                         Maaliskuussa jäseniä osallistui 18.3. Ida  Elinan ja Veijo Alavaikon musiikkihetkeen Merkurius-salissa säestäjinään  Jarmo Mäkinen ja Janne Nietula.


                                 ( t o i m i n t a ,  j a t k o a )      







                                                                                                                       Huhtikuussa 20.4. käytiin tutustumassa omalle paikkakunnalle avautuneeseen Pajalan galleriaan, jossa on lukuisia Juhani Palmun töitä.




 Kevätretki   järjestettiin 18.5. Palosaareen Pyhäjoen ja  Vihannin rajalle entiselle metsänvartijan tilalle.  Kalasoppaa nauttimassa oli  15  henkeä. 


                    Sihteeri oli kevään koulutus- ja senioriopettajapäivillä Aulangolla 21.-22.5.

                    Yhteistyönä Haapaveden seudun senioriopettajien Viron kartanomatkalla oli mukana kaksi jäsentä.                      Syksyllä olimme 29.-30.9. Rokualla yön yli tutustuen tähän Maailmanperintö –kohteeseen.    Suppa-luontokeskuksesta saimme hyvän opastuksen alueesta. Lisäksi lenkkeilimme ja kävimme kylpylässä. Mukana oli 8 henkeä.




 Yhdistys tuki viidellä eurolla kaikkia niitä senioriopettajia (16 kpl), jotka osallistuivat Oulaisten Musiikkiviikkojen Meta4:n ja Reto Bierin kamarikonserttiin 3.11..

        Teatterimatka järjestettiin Ouluun Jääräpää –esitykseen 18.11., jolloin oli kyseessä OSJ:n Oulun ja Kainuun piirien yhteiskokoontuminen.   Samana iltana yhdistyksen jäsenet olivat kutsuttuna mukana Aila Kankaan 70-vuotisjuhlaan Penttilän talossa ja hänen näyttelyynsä Väinölän taidetalossa. 





        Puheenjohtaja ja sihteeri olivat Akava-talossa 23.11. OSJ:n kotisivukoulutuksessa, minkä ansiosta on avattu yhdistyksen omat kotisivut osoitteessa www.oulamerisenioriopet.osj.fi .                                                                                                                                                                                                          Joulukuussa 15.12. oli sitten vuorossa pikkujoulu, mikä pidettiin omalla paikkakunnalla kiinalaisessa Panda-ravintolassa. Mukana aveceineen oli 20 henkeä.
Yhteistoiminta

Perinteisesti yhteistoimintaa on tehty paikkakunnan oppilaitosten kanssa järjestämällä yhdistyksen yleiskokous eri kouluilla ja samalla on tutustuttu oppilaitosten toimintaan ja tiloihin. Vuoden 2016 yleiskokous pidettiin Juho Oksan koululla.   Yhdistyksemme jäseniä on myös osallistunut naapuri-yhdistysten järjestämille matkoille. 

Tiedottaminen

Tiedottaminen on hoidettu lähinnä tekstiviestein ja osin hallitukselle sähköpostin välityksellä. Tapahtumista on tiedotettu Pyhäjokiseudun muistilistassa. Jäseniä on aktivoitu käyttämään valtakunnallisen järjestön verkkosivuja www.osj.fi.  Sieltä löytyy monenlaista ajankohtaista tietoa.                    Sinne on myös saatu yhdistykselle omat kotisivut. Vuosikokoukseen jäsenet kutsutaan kirjeellä.

Talous

Varoja yhdistyksen toimintaan on kertynyt jäsenmaksuista sekä OSJ ry:n toiminta-avustuksesta. Matkat ja retket osallistujat kustansivat pääsääntöisesti itse. Vuoden 2016 lopussa yhdistyksen tilillä oli rahaa 1519,07 euroa.

Hallitus       

