TOIMINTAKERTOMUS  2015

OULAISTEN  JA  MERIJÄRVEN  SENIORIOPETTAJAT  RY.

Yleiskatsaus   
Vuosi 2015 oli Oulaisten ja Merijärven senioriopettajat ry:n seitsemäs toimintavuosi. Yhdistys on toiminut jäsentensä välisenä yhdyssiteenä ja järjestänyt monipuolista virkistys- ja harrastustoimintaa.

Hallitus

Pentti J. Voutilainen                puheenjohtaja                                                                                             Aila Kangas                                varapuheenjohtaja                                                                                    Anneli Häkkilä                           sihteeri                                                                                                      Mauri Suominen                       jäsen                                                                                                           Soile Rahkola                             jäsen                                                                                                                    Ulla Keskikastari                       jäsen                                                                                                              Ilse Mäenpää                            jäsen                                                                                                                 Ulla Kurttila                              varajäsen                                                                                                  Maija-Liisa Tikkanen               varajäsen                                                                                                  Pirkko Laikari                           taloudenhoitaja  

Kokoukset

Yhdistyksen vuosikokous pidettiin OAMK:n Terveysalan Oulaisten yksikössä  18.2.2015. Läsnä oli 16 yhdistyksen jäsentä. Tilaisuuden alussa osastonjohtaja Aini Ojala esitteli oppilaitoksen toimintaa ja tulevaisuudennäkymiä.

Yhdistyksen hallitus kokoontui viisi kertaa.

OSJ ry:n vuosikokous pidettiin Helsingissä 21.4.2015 ja puheenjohtaja edusti yhdistystämme.  

Jäsenet

Seitsemännen toimintavuoden lopussa yhdistyksessä oli 38 + 9 jäsentä. 

Toiminta

Kuukausittain, yleensä kolmantena keskiviikkona, on järjestetty yhteinen kahvi- ja keskustelutilaisuus Häggmannin kahvilassa. Osallistujia on tavallisesti ollut runsas kymmenen. Maaliskuun kuukausikokouksessa RuokaKeitaalla Pentti ja Sirkku kertoivat kuvin ja sanoin Tansanian matkastaan. Ihailimme Ngorongoron suojelualueen savanneilla eläviä villieläimiä ja melkein haistoimme ja maistoimme Sansibarin saaren eksoottisia mausteita.                                                       Kesäkuukausina tapaamisia ei ole järjestetty.                                                                                         Kaksi yhdistyksen jäsentä osallistui 13.4. alkaneelle ”Tulppaanimatkalle” Hollantiin. Matkan oli järjestänyt Oulun senioriyhdistys.                                                                                                        Kevätretki   järjestettiin 20.5. Ahonperälle.  Linnut jäivät bongaamatta huonon sään takia, mutta sisätiloissakin aika kului mukavasti.  Viihdyttiin toistemme seurassa, syötiin hyvin ja saunottiin. Osallistujia, avecit mukaan lukien, oli   seitsemäntoista.                                                     Kalajokilaakson OSJ:n järjestämää syysmatkaa Pietariin tarjottiin myös yhdistyksemme jäsenille, mutta matkalle ei sitten löytynytkään tarpeeksi osallistujia ja matka peruuntui.                       Yhdistys tuki viidellä eurolla kaikkia niitä senioriopettajia (7 kpl), jotka osallistuivat Oulaisten Musiikkiviikkojen Pappa Sibelius -kahvikonserttiin 8.11.                                                                                                         Oulun kaupunginteatteriin tehtiin loppuvuotena kaksi teatterimatkaa. Ensimmäinen oli 26.11. Seniorisoppaa esitykseen.  Esitykseen kuuluvan sopan jälkeen ruokailtiin vielä Vihiluodon kalassa pikkujoulun merkeissä.  Yhdistys tuki tätä linja-autolla tehtyä matkaa.  Mukana 13 henkeä.                                                                                                                                Joulukuussa 12.12. oli sitten vuorossa Pauliina Rauhalan kirjan perusteella tehty Taivaslaulu -näytelmä, joka on mennyt pitkin syksyä täysille katsomoille. Esityksen jälkeen ruokailtiin Sokeri-Jussin kievarissa. Mukana aveceineen 13 henkeä.
Ansiomerkit
Opetusalan Seniorijärjestö OSJ ry on myöntänyt hopeiset ansiomerkit Aila Kankaalle, Ulla Kurttilalle ja Pentti J. Voutilaiselle sekä pronssiset ansiomerkit Pirkko Laikarille ja Meeri Hirvoselle aktiivisesta ja pitkäaikaisesta toiminnasta yhdistyksen eri tehtävissä.

Yhteistoiminta

Perinteisesti yhteistoimintaa on tehty paikkakunnan oppilaitosten kanssa järjestämällä yhdistyksen yleiskokous eri kouluilla ja samalla on tutustuttu oppilaitosten toimintaan ja tiloihin. Vuoden 2015 yleiskokous pidettiin OAMK:n Terveysalan Oulaisten yksikössä.                                        Yhdistyksemme jäseniä on myös osallistunut naapuriyhdistysten järjestämille matkoille. 

Tiedottaminen

Tiedottaminen on hoidettu tekstiviestein ja sähköpostin välityksellä. Tapahtumista on tiedotettu Pyhäjokiseudun muistilistassa. Jäseniä on aktivoitu käyttämään valtakunnallisen järjestön verkkosivuja www.osj.fi. Sieltä löytyy monenlaista ajankohtaista tietoa.                    Vuosikokoukseen jäsenet kutsutaan kirjeellä.

Talous

Varoja yhdistyksen toimintaan on kertynyt jäsenmaksuista sekä OSJ ry:n toiminta-avustuksesta. Matkat ja retket osallistujat kustansivat pääsääntöisesti itse. Vuoden 2015 lopussa yhdistyksen tilillä oli rahaa 1452,44 euroa.

Hallitus
